
Завршен други састанак штрајкача и пословодства Фијата, наставак преговора сутра
четвртак, 20 јул 2017 14:00

Завршени су данашњи преговори пословодства Фијата, штрајкачког одбора крагујевачке
фабрике и премијерке Ане Брнабић, незванично сазнаје Н1. Владу је прво напустила
директорка компаније ФИАТ у Србији Силвија Вернети, а затим и представници
штрајкачког одбора.

  

  

Изјава за медије после састанка није било, а очекује се да ће о исходу данашње рунде
преговора бити издато саопштење.

  

РТС преноси да су данашњи разговори радника и руководства били конструктиви, али
да остаје договор да се детаљи не износе у јавност. Разговори о захтевима радника,
како се наводи, биће настављени сутра.

  

Почетку састанка присуствовао је и министар привреде Горан Кнежевић који је у
међувремену напустио разговоре због сусрета са представницима штрајкачког одбора
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Гоше из Смедеревске Паланке.

  

Министар рада Зоран Ђоревић такође није присуствовао данашњем састанку.

  

Радници Фијатове фабрике из Крагујевца и руководство те компаније почели су
преговоре јуче у Влади Србије, након што су у уторак увече са премијерком Брнабић
договорили прекид штрајка који је трајао готово 20 дана.

  

Председник Самосталног синдиката ФИАТ Крајслера Зоран Марковић рекао је да су
преговори почели конструктивно, али да не може да говори о детаљима све док до
конкретног договора не дође.

  

У јучерашањим преговорима договорено је да се организује комисија у којој ће
учестововати и представник штрајкачког одбора, која ће урадити анализу свих процеса
рада у крагујевачкој фабрици аутомобила ради евентуалне оптимизације пословања и
исправљања свих могућих недостатака.

  

Договорено је и да се о сваком од захтева радника посебно разговара у наредним
данима, а данас су размотране опције за обезбеђивање надокнаде за раднике који
остају прековремено на послу у току ноћи.

  

Већински власник фабрике је италијански ФИАТ, а Влада Србије има удео од 33 одсто.

  

(РТС)
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